
Результаты анкетирования родителей по удовлетворённости работы школы в 2015 году.

о 1 2 3 4
совершенно Не согласен Трудно согласен Совершенно
не согласен сказать согласен

1 Класс, в котором - 2% 13% 57 % 28 %
учится мой
ребёнок, можно
назвать дружным

2 В среде своих - 1% 9% б3 % 27%
одноклассников
наш ребёнок
чувствует себя
комфортно

3 Учителя проявляют - 2% 2% 77% 19 %
доброжелательное
отношение к
нашему ребёнку

4 Мы испытываем - - - 70 % 30 %
чувство
взаимопонимания
с классным
руководителем

5 В нашем классе - - - 12 % 88 %
хороший классный
руко водител ь

6 Учителя - - 5% 65 % 30 %
справедливо
оценивают
достижения
ребёнка в учёбе

7 Наш ребёнок не - - 17 % 73 % 10%
перегружен
домашним
заданием

8 Учителя учитывают - - 12 % 48 % 40 %
индивидуальные
особенности

9 В школе - - 10 % 47 % 43 %
проводятся дела,
которые
интересны и
полезны нашему
ребёнку

10 В школе работают - - - 68 % 38 %
различные кружки,
в которых может
заниматься наш
ребёнок

11 Учителя дают - - 2% 68 % 30%
глубокие и



прочные знания
12 В школе заботятся - - - 68 % 32 %

о физическом
развитии и
здоровье ребёнка

13 Школа - - - 70% 30 %
способствует
формированию
достойного
поведения
ребёнка

14 Администрация и - - 7% 60% 33 %
учителя создают
условия для
проявления и
развития
способностей
нашего ребёнка

15 Школа готовит - - 2% 60 % 38 %
нашего ребёнка к
самостоятел ьно й
жизни
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